
Обґрунтування
Підстави для здійснення закупівлі згідно пп 5, пункту 13 Особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 
«Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою від 
12.10.2022 № 1178 (далі-Особливості)

5) роботи, товар чи послуги можуть бути виконані поставлені чи надані виключно певним 
суб’єктом господарювання в одному з таких випадків;

відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена 
замовником;

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в ЄДИНОМУ державному 
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: 
Юридичні особи, які є підприємствами, установами, організаціями (крім тих, які визначені у пунктах 
1 і 2 цієї частини) та їх об’єднання, які забезпечують потреби держави або територіальної громади.

Найменування замовника. КНП «ЦПМСД» Свалявської міської ради
1. Код згідно з ЄДРПОУ замовника. 38330435
2. Місцезнаходження замовника. 89300, Закарпатська область, м. Свалява 

вул.Шевченка,22

3. Очікувана вартість предмета закупівлі - 129 874,41 грн. з ПДВ

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 
на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 
класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Розподіл газу, 
код ДК 021:2015 - 65210000-8 .

Обгрунтування: Відсутність конкуренції з технічних причин, згідно з витягом зі Зведеного 
Переліку суб’єктів природних монополій станом на 30.11.2025 р. ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ 
УКРАЇНИ» (пункт 37 ) відноситься до суб’єктів природних монополій Закарпатської області з 
розподілу природнього газу

З урахувань вище зазначеного, через відсутність конкуренції, в тому числі з технічних причин, 
замовник не має можливості здійснити закупівлю у інших постачальників .
Отже м и, замовники керуючись п.5 частини 13 Особливостей, вирішили укласти Договір з ТОВ 
«ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» на послуги з розподілу природнього газу термін на 
надані послуги з 01 січня по 31 грудня 2026 року . За результатами закупівлі, буде оприлюднено в 
електронній системі закупівлі звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівлі.

Уповноважена особа Тетяна МОЛНАР


